

**Donacija JPS-a Pomorskom fakultetu****BRODSKI MOTOR S »PLUTONA«  
ZA PRAKSU BUDUĆIH POMORACA**

**RIJEKA** » Višegodišnja dobra suradnja Jadranskog pomorskog servisa i Pomorskog fakulteta u Rijeci okrunjena je vrijednom donacijom. Riječ je o glavnom brodskom motoru s rashodovnog tegljača »Pluton«, koji su u ovoj riječkoj tvrtki odlučili pokloniti Pomorskom fakultetu za potrebe praktične edukacije budućih pomoraca. Radi se o brodskom motoru Deutz snage 1.029 kilovata, a JPS ga donira zajedno sa svom pripadajućom opremom. Cilj ove donacije, istaknuto je na jučerašnjoj omanjoj svečanosti upriličenoj u prostorima JPS-a, u promicanju je stručne prakse, edukacije i usavršavanja budućih pomoraca. Po prvi će put studenti riječkog Pomorskog fakulteta imati priliku da pale brodski motor, rade na njemu i simuliraju plovidbene uvjete u zatvorenom prostoru, ne oviseći više o vremenskim uvjetima niti raspoloživosti postojećih brodova za edukaciju.

– Želja nam je ovom donacijom pridonijeti edukaciji budućih pomoraca i na taj način utjecati na jačanje budućnosti hrvatskog pomorstva. Pomorski fakultet u Rijeci već više od sedamdeset godina promiče pomorstvo u Hrvatskoj, a ova je donacija samo nastavak dugogodišnje uspješne suradnje koju namjeravamo poticati i u budućnosti, poručio je direktor JPS-a Paolo Visco kod jučerašnjeg potpisivanja ugovora o donaciji s dekanom Pomorskog fakulteta Alenom Jugovićem. Potpisivanju su nazočili i generalni direktor SCAFI Societá di Navigazione – u čijem sastavu JPS danas posluje – Gianluca Agostinelli, izvršni menadžer JPS-a Nedjeljko Kapetanović te Vlado Frančić, prodekan za stručno usavršavanje i razvoj na riječkom Pomorskom fakultetu.

Dekan Pomorskog fakulteta Jugović zahvalio je na vrijednoj donaciji, apostrofirajući njezin značaj u jednom širem projektu koji bi početkom iduće godine trebao zaživjeti u bivšoj hali Torpeda. Taj prostor Pomorski fakultet preuredit će u edukativnu radionicu u sklopu koje će se nalaziti i donirani brodski motor i na taj način biti na raspolaganju studentima u svako doba. Upravo je u tijeku natječaj za izvođača radova na uređenju tih prostora, a prema najavama Jugovića sve bi trebalo biti završeno početkom iduće godine, taman za ljetni semestar. Dekan Jugović istaknuo je da je riječ o jedinstvenom projektu u Hrvatskoj, ali i šire jer se ovakvim edukativnim radionicama za buduće pomorce može pohvaliti mali broj fakulteta i na razini Europske unije. Sigurno je da će to pridonijeti još kvalitetnijem obrazovanju naših pomoraca, cijenjenih po svojoj stručnosti širom svijeta, zaključio je Jugović. (O. A.)



S. DRECHSLER

**Jučerašnje potpisivanje ugovora o donaciji**